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TÁJÉKOZTATÁS „NYÁRI DIÁKMUNKA ELŐSEGÍTÉSE” PROGRAMRÓL 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2015. június 30-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Nógrád Megyei Kormányhivatal Rétsági Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya tájékoztatott a 
„Nyári diákmunka” elnevezésű munkaerő-piaci program indításáról. 
16-25 év közötti, tanulói jogviszonnyal rendelkező fiatalok foglalkoztatásáról van szó. A bér- és 
járulékköltség teljes egészében támogatott. A foglalkoztatásra 2015. július 1. naptól augusztus 31-
ig van lehetőség. 
Az előző két évben részt vettünk a nyári diákmunka programokban, mindkét évben a program 
eredményes volt.  
A diákmunka 2015. évben is csak akkor lehet eredményes, ha ésszerű feladatokat tudunk megha-
tározni. 
Javaslataink: 

- közterületi virágok locsolása, virágágyások kapálása, parkok locsolása 
- padok festése  
- laktanya takarítás 
- temetőbe bozótirtás, a pusztaszántói temető kitakarítása, 930/2 hrsz-ú ingatlan gazmente-

sítése. 
 
A diákmunkát – amennyiben kapunk elegendő létszámot – július és augusztus hónapban is igény-
be kívánjuk venni. 10-10 foglalkoztatása mindenképp vállalható. A 10 fős csoportok tovább kerül-
nek bontásra, más munkát kapnának a lányok és mást a fiúk. Előzetesen érdeklődtünk a Foglal-
koztatási Osztályon a várható létszám tekintetében. Tájékoztattak, hogy a járás területére 56 fő 
létszámkeretük van, melyet a települési igények benyújtását követően fognak felosztani. A tájékoz-
tatás alapján várhatóan városunk is szerény létszámban kap majd lehetőséget a diákmunkára.  A 
bizonytalan létszámbiztosítás miatt javaslom, hogy maximum létszámkeret kerüljön megállapítás-
ra. A diákmunka költségét kifizetést követően igényelhetjük vissza. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehaj-
tása  

3. Jogszabályi háttér:  
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4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2015.( VI.30.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nyári diákmunka” program beindí-
tási lehetőségéről készített tájékoztatót. 
 
A Képviselő-testület a programban 

„A” változat 
 

100 % támogatási intenzitás mellett részt kíván venni. Felhatalmazza Hegedűs Ferenc polgármestert 
július és augusztus hónapokra a maximum 10 fő/hónap munkaerőigény benyújtására, a foglalkozta-
tásra vonatkozó szerződés aláírására. 
 
A létszám, valamint a bér és járulékköltségek ismeretében a 2015. évi költségvetés módosítására 
javaslatot kell tenni. 
 
Határidő: szerződés aláírására 2015. július 01., majd a 2015. évi költségvetés soron következő 
módosítása  
Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester 
 

„B” változat 
 
nem kíván részt venni. 
 
Határidő: --- 
Felelős: --- 
 
 
                                                                                                                                         
Rétság, 2015. június 24. 
  
 

   Hegedűs Ferenc 
     polgármester 

 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 

                                                                     
Dr. Varga Tibor 

          jegyző 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

3 
 

 
3. melléklet 

Tájékoztató a „Nyári diákmunka”  
központi munkaerő-piaci program indításáról  

 
I. A program célja 

A fiatalkori inaktivitás csökkentésére, a korai munkatapasztalat és munkajövedelem szerzés elősegí-
tésre a 2013-2014-es években a Nemzetgazdasági Minisztérium által indított „Nyári diákmunka” 
program tapasztalatait felhasználva az eredeti cél szem előtt tartásával 2015. évben ismét meghirde-
tésre kerül a program. 
 
A program ennek megfelelően – prevenciós jelleggel – már diákkorban elő kívánja segíteni a fiata-
lok munkához jutását és ezzel a korai munkatapasztalat mellett a jövedelemszerzés lehetőségét is. 
A munka révén szerzett korai sikerélmény elősegíti a későbbi munkaszocializációs folyamatot is. 
 
A program ezen felül biztosítani kívánja az önkormányzatoknál és az önkormányzati fenntartású 
intézményekben a nyári szabadságolási időszakban jelentkező kisegítő munkaerő igényének ki-
elégítését is.  
 

II. A program célcsoportja 

 

A program célcsoportjába azok a fiatalok tartoznak, akik: 
- nappali tagozaton tanuló diákok, 
- a program kezdő időpontjában idősebbek 16 évnél, de a program befejezésekor sem töltik 

még be a 25. életévüket, 
- közvetítést kérőként kérték nyilvántartásba vételüket, 
- foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek. 

 
A programban a foglalkoztatást biztosító és így támogatható munkáltató a települési önkormányzat 
és önkormányzati alaptevékenységet végző intézménye lehet. 

 

III. A program elemei 

 

1. Munkaerő-piaci szolgáltatások 

A járási (fővárosi kerületi) hivatal foglalkoztatási osztálya a program keretében a közvetítést kérő-
ként regisztrált diákok számára általános és a helyi sajátosságokra is kitérő munkaerő-piaci infor-
mációt nyújt. Ezt követően a beérkezett munkaerőigények alapján az esélyegyenlőségi szempont-
ok figyelembevételével munkaközvetítést végez a legoptimálisabb elhelyezés érdekében. 
 

2. A foglalkoztatást elősegítő bérköltség támogatás 

A programban a diákok csak a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkaviszonyban foglal-
koztathatóak, ennek megfelelően támogatás az önkormányzatok, önkormányzati fenntartású in-
tézmények számára csak a munkaviszony keretében történő foglalkoztatáshoz nyújtható.  

A program keretében legfeljebb 2 hónap időtartamra, maximum napi 6 órás foglalkoztatás támo-
gatható. A támogatás mértéke a bruttó munkabér 100%-ig terjedhet, de szakképzettséget igénylő 
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munkakör esetében a havi 91.500 Ft/fő/hó, szakképzettséget nem igénylő munkakör esetében 
pedig a 78.750 Ft/fő/hó összeget nem haladhatja meg. A napi 6 óránál rövidebb munkaidőben tör-
ténő foglalkoztatás esetén a támogatási összeg arányosan csökken.  
 
Tekintettel arra, hogy a célcsoport tagjai a program befejezésekor is 25 év alattiak, esetükben 
egyes munkáltatók érvényesíteni tudják a Munkahelyvédelmi Akcióterv keretében nyújtott kedvez-
ményt (a 2011. évi CLVI. törvény 463/A. §-a alapján nem költségvetési szerv), azaz e körben szo-
ciális hozzájárulási adó fizetési kötelezettsége nem keletkezik.  
 
Az előzőek alapján, hogy a foglalkoztatás az eredeti céloknak megfelelően megvalósulhasson, 
azon érintett foglalkoztatók (elsősorban a helyi önkormányzatok) esetében, akik nem tudják érvé-
nyesíteni a Munkahelyvédelmi Akcióterv által biztosított adókedvezményt, a felmerülő szociális 
hozzájárulási adó tényleges összegét az NFA-ból támogatásként biztosítjuk. 
 

IV. A támogatás időtartama 
 
A program 2015. június 17-től 2015. augusztus 31-ig tart. A program keretében kötelezettséget 
vállalni csak a 2015. július 1-jétől kezdődő és 2015. augusztus 31-ig befejeződő foglalkoztatásra 
vonatkozóan lehet. 
 
Tekintettel a program rövid, nyári időszakra eső időtartamára e program esetében áthúzódó köte-
lezettségvállalásra nincs lehetőség. 
 

V. A program megvalósítója 

 
A programot a Nemzetgazdasági Minisztérium koordinálása mellett az állami foglalkoztatási szerv-
ként eljáró fővárosi/megyei kormányhivatalok és az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási 
(fővárosi kerületi) hivatalok valósítják meg. 
 

VI. A program forrása, költsége 
 
A program keretében nyújtott támogatások forrását a Nemzetgazdasági Minisztérium biztosítja a 
Nemzeti Foglalkoztatási Alap foglakoztatási alaprész 2015. évi központi kerete terhére. A program 
összköltsége 1,5 Mrd Ft. 
 

VII. A programtól várt eredmények 

 

A program elsősorban preventív jelleggel kerül indításra, kifejezetten csak a nyári időszakra. Várt 
eredménye a fiatalok korai munkatapasztalathoz juttatása, emellett a munkajövedelem szerzés 
biztosítása és a munkasiker révén a jövőbeli inaktivitás megelőzése.  
 
A programmal kapcsolatos bővebb tájékoztatás a területileg illetékes állami foglalkoztatási szerv-
ként eljáró járási (fővárosi kerületi) hivatalnál érhető el. 
 

        Nemzetgazdasági Minisztérium 

 
 


